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Звіт про наукову роботу  

кафедри економічної теорії, менеджменту та адміністрування  

за 2024 рік 

 

Кафедральна тема 

Назва кафедральної теми – Управління розвитком мікро- та 

макроекономічних систем в умовах нестабільності 

Науковий керівник – доктор економічних наук, професор 

Галушка З.І., завідувач кафедри економічної теорії, менеджменту та 

адміністрування 

Термін виконання теми – 2021-2025 рр. 

Кількість виконавців –  15  

 

Наукові результати, отримані при виконанні теми у звітному році 

Мета і ключові завдання етапу НДР кафедри у 2024 р. були спрямовані 

на розробку концептуальних і прикладних засад формування інноваційних 

підходів до управління організаціями та їх підрозділами; дослідження і 

вдосконалення систем менеджменту на підприємствах різних форм власності, 

що враховують підвищений рівень турбулентності середовища 

функціонування, особливості використання людського і соціального 

капіталу, зміни в підходах до управління, пов’язані із діджиталізацією, 

застосуванням нових засобів внутрішніх та зовнішніх комунікацій. 

У даному контексті головні результати НДР знайшли своє 

відображення у таких напрямках: державна політика добробуту та проблеми 

соціалізації, соціально-економічної трансформації на тлі впровадження 

цифровізації та технологій штучного інтелекту; взаємодія економічних і 

соціальних механізмів в інноваційній моделі соціоекономіки; прогнозні 

очікування, моделі та сценарії повоєнного розвитку в рамках відновлення 

економіки України на засадах цифрового підприємництва; роль економіки та 

менеджменту у формуванні стійких бізнес-моделей сільськогосподарських 

підприємств; особливості розвитку земельних відносин та 

високотехнологічного землекористування;  розвиток електронної комерції як 

фактора стимулювання економічного зростання; вплив діджиталізації на 

нагромадження соціального капіталу; гендерні аспекти та нова якість 

менеджменту малих та середніх підприємств в умовах цифрової 

трансформації; імплементація ситуаційного підходу в управлінні персоналом 

сучасних бізнес-структур. 

Обґрунтовано вагомість та визначено особливості соціального капіталу 

як економічного ресурсу, проаналізовано позитивний і негативний вплив 

цифровізації на його формування та накопичення. Виявлено вплив 

цифровізації на стосунки між людьми в організаціях, суть якого полягає у 



побудові довіри, взаємодії та співпраці, сприяючи досягненню спільних 

цілей. Доведено позитивну роль цифровізації у підвищенні ефективності 

управління завдяки можливостям для ефективного прийняття рішень, 

спілкування та координації, оскільки менеджери використовують нові 

інструменти та навички, зокрема − гнучкі, ітераційні процеси управління, за 

яких робочі групи працюють у коротких циклах розробки та регулярно 

взаємодіють із клієнтами. 

За результатами проведеного порівняльного аналізу діяльності 

суб’єктів середнього, малого та мікропідприємництва в Україні з 2010 по 

2022 роки, обґрунтовано необхідність (у воєнний та повоєнний час) 

системного напрацювання дієвих механізмів підтримки вітчизняних бізнесів, 

проведення планової модернізації виробничих потужностей та цифровізації 

бізнес-процесів, формування цифрових екосистем на засадах інноваційності. 

Дослідження у сфері телекомунікацій, комп’ютерних та інформаційних 

послуг з 2000 по 2023 роки та аналіз відповідних показників експорту послуг 

дозволило визначити умови і фактори розширення цифрових можливостей 

підприємництва за рахунок впровадження продуктів і послуг інформаційно-

комунікаційної сфери як одного із головних резервів інноваційно-цифрового 

розвитку у період післявоєнної відбудови; сформовано ключові  заходи та 

інструменти відновлення економіки України у контексті прискорення 

цифровізації бізнесу і підприємництва. 

У рамках розробки інноваційних підходів до управління організаціями 

подальшого розвитку набули дослідження технологій формування стратегії 

організації в середовищі невизначеності та методів управління змінами в 

умовах цифровізації діяльності великих підприємств в Україні; питань 

менеджменту бізнес-процесів та  оптимізації операційної діяльності 

підприємства й адаптації суб’єкта підприємницької діяльності до нових 

викликів; детермінантів бізнес-стійкості суб’єкта господарювання; 

особистісних та інституційних аспектів використання інноваційних 

технологій; самоменеджменту як ключової характеристики лідерства у 

проєктних командах. 

 

Досягнення провідних наукових шкіл за звітний рік 

Наукову школу кафедри представляють 4 доктори та 10 кандидатів 

економічних наук. 

Проф. Галушка З.І., доц. Запухляк В.М. входять до складу редакційної 

колегії видання «Науковий вісник ЧНУ. Серія «Економіка», котрий 

включений до переліку наукових фахових видань (категорія «Б»).  

Окрім того, професор Галушка З.І. є членкинею редколегій таких 

міжнародних наукових журналів: 

«Modern engineering and innovative technologies», Germany; 

«SWorldJournal», Bulgaria. 



Проф. Поченчук Г.М. – членкиня спеціалізованої вченої ради 

Д 73.053.05, Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького. 

На кафедрі відбувається підготовка 20 здобувачів науково-освітнього 

рівня PhD за спеціальністю 051 Економіка. 

Науковцями кафедри ведеться робота над темою «Управління 

розвитком мікро- та макроекономічних систем в умовах нестабільності», в 

рамках якої за звітний період було опубліковано: 23 статті, з яких 4 статті у 

закордонних рейтингових виданнях (Web of  Science – 1; Scopus − 3); 16  

статей у вітчизняних наукових фахових виданнях (категорія Б); тези 

доповідей на закордонних, міжнародних та всеукраїнських  наукових 

конференціях − 21 

 

Міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво 

Наукове стажування за кордоном 

Асистент Лусте О.О. із 30 вересня по 23 жовтня 2024 року проходила 

науково-педагогічне стажування у Школі Менеджменту Університету 

Лотарингії (м. Мец, Франція) у рамках програми академічної мобільності 

Erasmus+. Викладала курси «Управління комунікаційними стратегіями» та 

«Управління змінами» (32 год.). Мета підвищення кваліфікації (стажування): 

поглиблення знань, розвиток та вдосконалення особистісних професійних 

вмінь та формування нових компетенцій у науково-дослідній, навчально-

методичній, психолого-педагогічній та організаційно-управлінській 

діяльності щодо запровадження програми подвійного диплому освітньо-

кваліфікаційного рівня «бакалавр» за спеціальністю «Міжнародний 

менеджмент та торгівля» в Школі Менеджменту Університету Лотарингії. 

Також у період з січня по серпень 2024 року ас. Лусте О.О. керувала 

написанням дипломних робіт студентів франко-українського диплому за 

спеціальністю «Менеджмент і міжнародна торгівля» Школі Менеджменту 

Університету Лотарингії (м. Мец, Франція). 

Викладачі кафедри економічної теорії, менеджменту і 

адміністрування – к.е.н., асист. Бойда С.В., к.е.н., асист. Грунтковський В.Ю., 

к.е.н., асист. Клевчік Л.Л. підвищили кваліфікацію у ході Міжнародного 

стажування на базі Collegium Civitas (м. Варшава, Польща), яке відбувалося з 

16 вересня по 25 жовтня 2024 року. 

Тема стажування «Інтернаціоналізація освіти. Нові та інноваційні 

методи навчання. Реалізація міжнародних освітніх проєктів у фінансовій 

перспективі ЄС» (загальний обсяг – 180 год./6 кредитів). 

 

Конференції, семінари 

За звітний період кафедра економічної теорії, менеджменту і 

адміністрування виступила співорганізатором / організатором таких 

наукових заходів: 

- МедіаХакатон «Інноваційні медіа та цифрові інструменти в 

управлінні територіальними громадами», 29 березня 2024 року (онлайн), 



спільно з кафедрою економічної теорії, інтелектуальної власності та 

публічного управління Поліського національного університету. 

- Управлінський хакатон «Стратегії управління регіональним 

розвитком в умовах нестабільності», 1 травня 2024 року (онлайн). 

- Круглий стіл «Державна політика зміцнення соціальної безпеки в 

умовах сучасних викликів і загроз», 3 жовтня 2024 року, м. Чернівці, спільно 

із КНУ ім. Тараса Шевченка. 
 
 
Матеріали для реклами досягнень підрозділу 

 

Галушка З.І., Бойда С.В., Клевчік 

Л.Л. Мікро- та макроекономіка: теорія і 

практика : підручник. Чернівці : Чернівец. 

нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. 2024. 388 с.  

ІSBN 978-966-423-895-0 

 

Динамічні зміни у розвитку економіки 

потребують теоретичного розуміння та 

аналітичного обґрунтування. Вивчення 

мікро- та макроекономіки допомагає 

здобувачам освіти набути актуальні 

економічні знання, наділяє їх теоретичними 

інструментами для прийняття ефективних 

економічних рішень. Підручник складається 

з інформативної частини – викладу 

навчального матеріалу та практичних 

завдань. 
Для здобувачів вищої освіти, викладачів і всіх, кого цікавлять 

проблеми економіки. 

 

Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність 

студентів, молодих вчених 

У рамках звітного періоду продовжив свою роботу студентський 

науковий гурток «Сучасний менеджмент: тенденції, проблеми та 

перспективи розвитку». Діяльність наукового гуртка спрямована на 

дослідження актуальних управлінських та соціально-економічних проблем, 

участь у наукових заходах (конференціях, наукових семінарах, круглих 

столах тощо). Зокрема, члени гуртка долучилися до участі у щорічній 

студентській науковій конференції ЧНУ ім. Ю. Федьковича. 

Теми і проблематика кваліфікаційних робіт (і першого, і другого 

освітніх рівнів) щороку оновлюються та формуються в контексті теми й 

етапів НДР кафедри, з урахуванням інтересів здобувачів, запитів ринку праці, 

стейкхолдерів. Невід’ємною вимогою до виконання таких робіт є наявність 

аналітичної частини (на прикладі досліджуваних підприємств) та 



рекомендацій практичного характеру. Результати досліджень, у вигляді 

відповідних сформованих здобувачами рекомендацій в рамках виконаних 

кваліфікаційних робіт, приймаються підприємствами та організаціями до 

практичного упровадження (про що свідчать відповідні довідки). 

10 студентів спеціальності 073 Менеджмент брали участь у щорічній 

студентській науковій конференції Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича, яка відбулася у квітні 2024 року. Окрім 

того, 2 здобувачі магістерського рівня освіти були учасниками (дистанційно) 

двох інших, закордонних конференцій. 

 

Грантова діяльність 

К.е.н., асист. Лусте О.О. брала участь у міжнародному освітньо-

інтеграційному проєкті від міжнародного фонду CERGE-EI (Center for 

Economic Research and Graduate Education − Economics Institute / Центр 

економічних досліджень та післядипломної освіти − Інститут економіки). ⠀Із 

4 березня по 12 квітня 2024 року в рамках цього проекту вела практичні 

заняття з курсу «Climate Change Economics», з 9 вересня по 18 жовтня − 

практичні заняття з курсу «Development Economics» для студентів 

спеціальності "Менеджмент". 

Починаючи із 2024 року, доценти Запухляк В.М. та Сторощук Б.Д. 

беруть участь у реалізації проекту TURBO «Реакція університетів на великі 

перешкоди: Створення стійкої вищої освіти для реагування та управління 

суспільними кризами». Цей проект отримав фінансування від Європейського 

Союзу (ERASMUS-EDU-2023-CBHE) згідно Грантової угоди №101129315. 
 

 

 

Завідувач кафедри                                                         ГАЛУШКА З.І. 

 


